

**Інформація до додатку 1
до Антикорупційної програми Експертної служби МВС на 2023-2025 роки,
станом на 30 вересня 2024 року**

Корупційний ризик	Заходи щодо усунення корупційного ризику	Інформація про стан виконання заходу
1. Управління фінансами		
Вибіркове(привілейоване чи упереджене) встановлення керівниками установ Експертної служби МВС надбавок, визначення розміру премій працівникам.	Дотримання вимог законодавчих, нормативно-правових актів та розпорядчих документів керівниками структурних підрозділів НДЕКЦ МВС при визначенні премій, надбавок працівникам.	Процедура встановлення надбавок та визначення розміру премій працівникам Івано-Франківського НДЕКЦ МВС відбувається згідно встановленого порядку та відповідає вимогам Типового положення про преміювання працівників науково-дослідних експертно-криміналістичних центрів МВС, затвердженого наказом Експертної служби МВС від 04 грудня 2019 року № 42-ЕС-Н.
2. Публічні закупівлі		
Можливість завищення очікуваної вартості закупівлі	Контроль з боку керівника структурного підрозділу НДЕКЦ МВС, який ініціює закупівлю та провідного фахівця з публічних закупівель НДЕКЦ МВС. Моніторинг процедури закупівлі державною аудиторською службою України.	Задля зменшення імовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення забезпечено проведення моніторингу цін при здійсненні закупівель відповідальним структурним підрозділом НДЕКЦ МВС, який ініціює закупівлю, з обов'язковим наданням результатів моніторингу у складі обґрунтування, внесення закупівлі до Річного плану. Визначена очікувана вартість закупівлі в Івано-Франківському НДЕКЦ МВС відповідає вимогам Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18 лютого 2020 року № 275.

3. Управління персоналом		
<p>Можливий вплив посадових осіб на процедуру відбору персоналу з метою сприяння прийняттю на роботу, переміщенню по посадах (підвищення на посаді, пониження на посаді, переведення в інший підрозділ).</p>	<p>Запровадження обов'язкової чіткої і прозорої процедури добору персоналу на різні категорії посад за уніфікованими формами кадрових документів у всіх підрозділах та за всіма напрямками роботи. Проведення аналізу документів при прийнятті на роботу, переміщенні по службі, перевірок достовірності наданих претендентом на посаду відомостей про себе</p>	<p>Відбір і призначення на посади претендентів, які відповідають встановленим кваліфікаційним вимогам на різні категорії посад Івано-Франківського НДЕКЦ МВС здійснюється за уніфікованими формами кадрових документів з урахуванням результатів перевірок наданих при прийнятті на роботу та переміщенні по посадах документів, з урахуванням вимог Переліку відповідності галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти (спеціаліст, магістр) кандидатів на посади в підрозділах Експертної служби МВС, що передбачають отримання (наявність) кваліфікації судового експерта, затвердженого наказом Експертної служби МВС від 18 червня 2021 року № 31-ЕС-Н-2021.</p>
4. Судово-експертна діяльність		
<p>Можливість отримання неправомірної вигоди при позачерговому отриманні замовником послуги “Експертне дослідження транспортного засобу і реєстраційних документів, що його супроводжує із видачею висновку експертного дослідження” можливість неякісного проведення експертного дослідження (неналежне виконання своїх обов'язків, недбалість у діях працівника), невжиття заходів при виявленні зміненого</p>	<p>Дії працівника здійснюються в службовому приміщенні або на майданчику дослідження транспортного засобу, які обладнано системами відеонагляду та засобами індивідуального обладнання для відеореєстрації (Наказ Експертної служби МВС від 27.09.2022 № 20-ЕС-Н “Про затвердження порядку використання засобів індивідуального обладнання для відеореєстрації та зберігання даних працівниками Експертної служби, які беруть участь у проведенні державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку транспортних засобів у територіальних</p>	<p>Задля мінімізації ризиків порушення працівниками кримінально-процесуального та кримінального законодавства забезпечено здійснення моніторингу за діяльністю судових експертів.</p> <p>Здійснюється постійний дистанційний перегляд камер відеоспостереження за робочими місцями працівників підрозділів КДТЗ, періодичний моніторинг дотримання порядку та термінів проведення судових експертиз, перевірка інформації, що міститься в АПС “Автоексперт”, Єдиному державному реєстрі транспортних засобів та періодичний моніторинг роботи працівників безпосередньо в місцях дислокації ТСЦ МВС.</p> <p>Надання платних послуг Івано-Франківським НДЕКЦ здійснюється у відповідності до вимог законодавства. Відомості про порядок надання платних послуг населенню та їх вартість розміщується на офіційних сайтах та сторінках Експертної служби та НДЕКЦ МВС. Інформація про порядок проведення огляду</p>

<p>ідентифікаційного номера, внесення в базу даних.</p>	<p>органах з надання сервісних послуг МВС”).</p>	<p>транспортних засобів розміщена на інформаційних стендах ТСЦ МВС та НДЕКЦ МВС.</p> <p>Так забезпечено дотримання вимог Порядку використання засобів індивідуального обладнання для відеореєстрації та зберігання даних працівниками установ Експертної служби МВС, які беруть участь у проведенні державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку транспортних засобів у територіальних органах із надання сервісних послуг МВС, затверджених наказом Експертної служби МВС від 27 вересня 2022 року № 20-ЕС-Н-2022.</p> <p>Окрім того забезпечено дотримання вимог Порядку реєстрації фізичних та юридичних осіб у системі керування чергою для отримання послуг, які надаються територіальними сервісними центрами МВС та Експертною службою МВС, затвердженого наказом МВС від 05 листопада 2020 року № 777 (у редакції наказу МВС від 17.01.2023 № 11)</p>
---	--	---

Директор
Івано-Франківського НДЕКЦ МВС

Віталій ХАРЕВИЧ

Додаток 2
до листа Івано-Франківського
НДЕКЦ МВС
від _____ 2023 №19/109 _____

**Інформація до додатку 2
до Антикорупційної програми Експертної службі МВС на 2023-2025 роки
станом на 30 вересня 2024 року**

№ з/п	Найменування завдання в Експертній службі	Зміст заходу	Інформація про стан виконання заходу
1	Забезпечення системного підходу до запобігання і протидії корупції, нормативно-правове регулювання відносин.	Погодження планів роботи з питань запобігання корупції в НДЕКЦ МВС.	Розроблено та надіслано до ДНДЕКЦ МВС план роботи з питань запобігання корупції в Івано-Франківському науково-дослідного експертно-криміналістичного центрі МВС України на 2024 рік від 19 грудня 2023 року № 19/109/16-17410-2023.
2	Реалізація антикорупційної політики в кадровому менеджменті, формування негативного ставлення до корупції, навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування.	Організація та проведення інструктажів щодо основних положень антикорупційного законодавства, а також правил етичної поведінки, визначених Законом України «Про запобігання корупції» для працівників, в тому числі для новопризначених працівників.	<p>При прийомі на роботу кандидати під особистий підпис попереджаються про обмеження, пов'язані із роботою, матеріали зберігаються у скорочених особових справах. Всі працівники НДЕКЦ ознайомлені під особистий підпис з пам'яткою щодо етичної поведінки працівників Івано-Франківського НДЕКЦ МВС України.</p> <p>З працівниками відділу автотехнічних досліджень та криміналістичного дослідження транспортних засобів Івано-Франківського НДЕКЦ проведено позапланові інструктажі щодо основних положень законодавства у сфері запобігання корупції.</p> <p>Також працівників Івано-Франківського НДЕКЦ МВС України ознайомлено в установленому порядку з Правилами етичної та доброчесної поведінки працівників Міністерства внутрішніх справ України, затвердженими наказом Міністерства внутрішніх справ</p>

			<p>України від 09 квітня 2024 року №230. Повідомлення про ознайомлення з даними Правилами зберігаються в особових справах працівників, на яких такі Правила поширюються (Вих. №19/109/16-8018-2024 від 31.05.2024 року). Також, щодо виконання Наказу МВС від 28.08.2024 року №591 «Про організацію внутрішніх навчань з питань запобігання корупції в МВС» забезпечено проведення інструктажів з питань додержання законодавства щодо запобігання корупції згідно Додатку 2 до вищезгаданого Наказу (Вих. №19/109/16-13838-2024 від 24.09.2024).</p>
		<p>Проведення роз'яснювальної роботи з суб'єктами декларування щодо заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.</p>	<p>Із суб'єктами декларування проведено роз'яснювальну роботу щодо заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. Також було доведено до відома інформацію про особливості подання у 2024 році щорічних електронних декларацій, відповідальність за подання завідомо недостовірних відомостей або умисне неподання чи несвоєчасне подання без поважних причин декларацій осіб, за 2023 рік. Також підготовлено та ознайомлено працівників з роз'яснювальним бюлетнем «Відповідальність за порушення вимог фінансового контролю». З суб'єктами декларування Івано-Франківського НДЕКЦ було проведено навчання на тему «Фінансовий контроль. Особливості та терміни заповнення електронної декларації осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування», після якого працівники пройшли тестування за визначеною формою (протокол №2-2024 від 12 лютого 2024 року вих.№19/109/3-2013-2024 , Вих.№19/109/16-2354-2024 від 19.02.2024).</p>
		<p>Участь у навчаннях з питань запобігання та виявлення корупції (підвищенні кваліфікації, тренінгах, семінарах тощо).</p>	<p>З метою підвищення професійного рівня та забезпечення виконання заходів Антикорупційної програми МВС на 2023-2025 роки пройдено онлайн-курс, розроблений НАЗК «Новачок на публічній службі» в результаті чого, отримано сертифікат від 01.02.2024, який засвідчує успішне завершення курсу. Також дане навчання проходять всі новопризначені працівники. (Вих № 19/109/16-2792/2024 від 26.02.2024). Уповноваженим з антикорупційної діяльності Івано-Франківського НДЕКЦ було взято участь в семінарі-наradі з уповноваженими з</p>

антикорупційної діяльності НДЕКЦ за результатами оцінювання корупційних ризиків у діяльності Експертної служби МВС (Вих. №19/109/16-2834-2024 від 26.02.2024).

На виконання вимог Антикорупційної програми МВС України на 2023-2025 роки, директором, заступниками директора, головним бухгалтером, завідувачем відділу автотехнічних досліджень та криміналістичного дослідження транспортних засобів, уповноваженим з антикорупційної діяльності Івано-Франківського НДЕКЦ МВС України 25 квітня 2024 року було взято участь у міжрегіональному навчанні щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки, який проводився на базі Львівського державного університету внутрішніх справ України (Вих. №19/109/16-5444-2024 від 11.04.2024 року).

З метою підвищення професійного рівня та забезпечення виконання заходів Антикорупційної програми МВС на 2023-2025 роки уповноваженим з антикорупційної діяльності Івано-Франківського НДЕКЦ МВС України пройдено онлайн-курс, розроблений НАЗК «Робота з Єдиним порталом повідомлень викривачів», в результаті чого отримано сертифікат від 23.04.2024 року, який засвідчує успішне завершення онлайн-курсу.

Директором, заступником директора та уповноваженим з антикорупційної діяльності Івано-Франківського НДЕКЦ МВС України було взято участь в нараді між керівниками та антикорупційними уповноваженими ГСЦ МВС та підвідомчих установ, організованою Управлінням запобігання корупції МВС (Вих. № 19/109/16-7404-2024 від 21.05.2024).

На виконання вимог Антикорупційної програми МВС України на 2023-2025, у зв'язку зі змінами, які відбулись у законодавстві у сфері запобігання корупції, уповноваженим з антикорупційної діяльності Івано-Франківського НДЕКЦ МВС було взято участь в короткостроковому навчанні з основних положень антикорупційного законодавства, питань професійної етики та доброчесності для уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції підвідомчих установ МВС, яке проходило на базі Одеського університету внутрішніх справ України. В результаті даного навчання

			було отримано сертифікат від 22.09.2024, який засвідчує успішне проходження навчання (вих. №19/109/16-13771-2024 від 23.09.2024).
3	Здійснення заходів з дотримання вимог фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.	Організація подання посадовими особами-суб'єктами декларування декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.	Забезпечено постійний моніторинг та перевірено факти подання/неподання суб'єктами декларування декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. Відповідно до Закону України від 14.10.2014 №1700-VII «Про запобігання корупції» з внесеними змінами працівниками - суб'єктами декларування подано 5 щорічних електронних декларацій за 2023 рік. (Вих. №19/109/16-4527-2024 від 26.03.2024)
4	Здійснення контролю за проведенням державних закупівель з метою мінімізації корупційних ризиків.	Перевірка документації стосовно проведення процедур публічних закупівель щодо дотримання антикорупційного законодавства.	Тендерна документація в Івано-Франківському НДЕКЦ МВС готується з урахуванням вимог до товарів, робіт чи послуг та перевіряється згідно вимог чинного законодавства. Опубліковано звітів – 109, укладено договорів – 109, з них укладено додаткових угод-12. Забезпечено оприлюднення інформації про закупівлі у встановленому порядку.
		Здійснення організаційних заходів використання системи електронних закупівель ProZorro при проведенні процедури державних закупівель.	Інформація про закупівлі, які здійснює Івано-Франківський НДЕКЦ МВС відображається на Єдиному веб-порталі використання публічних коштів “Prozorro”, про що складаються відповідні звіти. Забезпечено оприлюднення інформації про закупівлі у встановленому порядку. Станом на 30 вересня 2024 року складено 109 звітів.
5.	Створення умов для повідомлень про факти порушення вимог	Реалізація антикорупційного законодавства у сфері захисту викривачів, реалізація наказу МВС від 28.01.2021 № 63	Інформація щодо реалізації антикорупційного законодавства у сфері захисту викривачів розміщена на офіційному сайті Експертної служби МВС, а також Івано-Франківського НДЕКЦ МВС. На робочих

	антикорупційного законодавства		<p>нарадах керівництва Івано-Франківського НДЕКЦ МВС з працівниками періодично проводиться роз'яснювальна робота та доводиться до відома інформація щодо каналів повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» (Вих. №19/109/3-2013-2024 від 12.02.2024, Вих. №19/109/3-8670-2024 від 12.06.2024).</p> <p>На виконання вимог Наказу НАЗК від 03.01.2023 №1/23 «Про затвердження Порядку ведення Єдиного порталу повідомлень викривачів», Івано-Франківський НДЕКЦ МВС підключено до Єдиного порталу повідомлень викривачів. Уповноваженим з антикорупційної діяльності Івано-Франківського НДЕКЦ розроблено інформаційний бюлетень «Про приєднання Івано-Франківського НДЕКЦ МВС України до Єдиного порталу повідомлень викривачів» та ознайомлено з ним працівників (Вих. №19/109/16-11934-2024 від 20.08.2024).</p>
		Перевірка повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень	Інформації від працівників НДЕКЦ МВС про спроби громадян або представників юридичних осіб схилити їх до порушення вимог антикорупційного законодавства станом на 30 вересня 2024 року не поступало.
6.	Проведення інформаційних кампаній стосовно реалізації в Експертній службі МВС Антикорупційної програми	Забезпечення розміщення актуальної інформації про виконання заходів щодо запобігання корупції, які належать до її компетенції. Надання для розміщення на офіційному вебсайті інформації про надання платних послуг	Відомості про порядок надання платних послуг населенню та їх вартість розміщується на офіційних сайтах та сторінках Експертної служби та НДЕКЦ МВС. Окрім того, інформація про проведення відстрілу зброї розміщена у холі адміністративного приміщення НДЕКЦ. Інформація про порядок проведення огляду транспортних засобів розміщена на інформаційних стендах ТСЦ МВС та НДЕКЦ МВС.

7.	Взаємодія з громадськістю в частині здійснення антикорупційних заходів	Забезпечення розміщення актуальної інформації щодо здійснення заходів із запобігання та виявлення корупції на офіційному вебсайті Експертної служби МВС у рубриці “Запобігання корупції”	<p>Інформація щодо здійснення заходів із запобігання та виявлення корупції розміщена на офіційному сайті Експертної служби МВС, а також Івано-Франківського НДЕКЦ МВС у рубриці «Запобігання корупції». Також здійснюється постійний моніторинг інформації, яка публікується в ЗМІ, мережі Інтернет та може свідчити про факти корупційних або пов’язаних із корупцією правопорушень з боку працівників НДЕКЦ МВС. Станом на 30 вересня 2024 року вищезазначена інформації стосовно працівників НДЕКЦ МВС не публікувалась.</p>
8.	Навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування	Проведення навчання працівників - суб'єктів декларування щодо заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування	<p>Із суб'єктами декларування проведено роз'яснювальну роботу щодо заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. Також було доведено до відома інформацію про особливості подання у 2024 році щорічних електронних декларацій, відповідальність за подання завідомо недостовірних відомостей або умисне неподання чи несвоєчасне подання без поважних причин декларацій осіб, за 2023 рік. Підготовлено та ознайомлено працівників з роз'яснювальним бюлетнем «Відповідальність за порушення вимог фінансового контролю». З суб'єктами декларування Івано-Франківського НДЕКЦ було проведено навчання на тему «Фінансовий контроль. Особливості та терміни заповнення електронної декларації осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування», після якого працівники пройшли тестування за визначеною формою (Вих. №19/109/16-3354-2024 від 05.03.2024, Вих. №19/109/16-2354-2024 від 19.02.2024).</p> <p>З працівниками Івано-Франківського НДЕКЦ МВС було проведено навчальний вебінар на тему: «Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів». Після завершення навчання, працівники пройшли онлайн тестування за визначеною формою.(Вих.19/109/16-4180-2024 від 20.03.2024).</p> <p>Також з працівниками Івано-Франківського НДЕКЦ МВС було проведено роз'яснювальну роботу щодо основних вимог у сфері запобігання корупції. Підготовлено та ознайомлено працівників з</p>

			<p>роз'яснювальним бюлетнем «Основні вимоги у сфері запобігання корупції та відповідальність за порушення вимог антикорупційного законодавства» (Вих. №19/109/16-5964-2024 від 22.04.2024).</p> <p>З працівниками Івано-Франківського НДЕКЦ МВС 24 червня 2024 року проведено навчальний семінар на тему: «Основні вимоги законодавства у сфері захисту викривачів». Після завершення навчання, працівники пройшли онлайн тестування за визначеною формою, згідно посилання (Вих.№ 19/109/16-9341-2024 від 26.06.2024).</p> <p>З працівниками Івано-Франківського НДЕКЦ МВС 16 вересня 2024 року проведено навчальну лекцію на тему «Основні заходи протидії корупційним проявам та дотримання обмежень та заборон антикорупційного законодавства». Після завершення навчання працівники пройшли онлайн тестування за визначеною формою, згідно посилання (Вих. №19/109/16-13386-2024 від 16.09.2024).</p>
--	--	--	--

**Директор
Івано-Франківського НДЕКЦ МВС**

Віталій ХАРЕВИЧ